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■保護者アンケートの結果について 

 1学期末に保護者アンケートをお願いししました。今回は初めてメールのアンケート機

能を活用しての実施でしたが、302名の方からご回答をいただきました。以下、その結

果をお知らせします。 

設問１ 学校の授業を通してお子様の学力は伸びていると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

23.2％ 54.6％ 16.9％ 5.3％ 

設問２ お子様は家庭学習の習慣がついていると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

17.9％ 43.0％ 26.8％ 12.3％ 

設問３ 学校はいじめなどの課題に対し適切に対応していると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

20.9％ 68.9％ 7.9％ 2.3％ 

設問４ お子様は小平一中の先生を信頼していると感じますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

39.7％ 53.6％ 5.6％ 1.0％ 

設問５ 安全指導でスマートフォンやＳＮＳ等の安全な使い方について指導を行っていますが、ご家

庭では使い方のルールを決めていますか。。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

44.4％ 42.7％ 11.9％ 1.0％ 

設問６ 一中生は交通マナーを意識して登下校していると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

22・8％ 67.5％ 5.3％ 4.3％ 

設問７ お子様の「自分の考えをもつ力」は授業を通して向上していると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

17.9％ 56.3％ 23.8％ 2.0％ 

設問８ お子様は学校外でも相手や場面に応じた適切な言葉遣いをしていると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

33.8％ 54.6％ 9.9％ 1.7％ 
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設問９ お子様はよく本を読んでいると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

18.2％ 26.2％ 34.4％ 21.2％ 

設問10 お子様は学校が楽しいと感じていると思いますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

45.0％ 46.7％ 6.6％ 1.7％ 

設問11 小平一中にお子様を通わせていることに満足していますか。 

そう思う どちらかというと  

そう思う 

どちらかというと  

そう思わない 

そう思わない 

48.3％ 47.7％ 3.6％ 0.3％ 

 

  

私共が最も重視しているのが設問10及び11です。9０％以上の方から肯定的な回答を

いただけたました。大変ありがたいことだと思います。一方で、「学校が楽しい」と感じ

ていないように見える生徒が８％いることは重視しなければいけない問題です。特に新学

期、一人一人の生徒の様子をしっかり見つつ、面談なども通して心の中の問題を把握しつ

つ、助言や支援をしながらより多くの生徒が「楽しい」と感じられるよう、引き続き努め

ていきます。 

 学力については、「お子様の学力が伸びている」と感じない保護者の方が２０％を上回

るという残念な結果でした。ちなみに同様の質問を生徒自身にしたところ、９０％以上が

「授業を通してできるようになった」実感があるとしています。同様の状況は４０％の方

が習慣が身に付いていないと答えている「家庭学習」についても見られ、生徒の８８％が

「これまでより家庭学習の時間が増えている」と答えています。「考える力」についても

同傾向です。生徒の自己評価が甘いのかもしれませんが、私共も学習の成果がご家庭の皆

様にお伝えできるような方法を考えていければと思います。 

 生活面については、言葉遣い、交通ルール、ＳＮＳ、いじめの問題、いずれも９０％前

後の肯定的な回答が見られます。生徒アンケートも保護者の皆様とも同様の傾向です。落

ち着いた学校生活が送れていることがうかがえる結果だと思います。しかしどの問題につ

いても1割程度の否定的な回答があることは見逃せない問題です。特にいじめの問題につ
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いて、対応が適切でないと感じている保護者の方がいる点については課題と捉えていま

す。簡単に根絶できるものではないかも知れませんが、少なくとも発生した問題に対して

適切に対応したと受け取っていただけるような取組をしていかなければならないと思いま

す。生活にかかわる課題はどの問題も学校生活の中で重要なものですので、引き続き丁寧

に指導していきたいと思います。 

 本校が力を入れている「読書」については、５５％の方が「よく本を読んでいるとは思

えない」という残念な結果でした。しかし生徒向けのアンケートでは７２％の生徒が「読

書が好き」と答えており、これは全国平均よりも７％程度高い数字です。お家でも読書す

る姿が見かけられ、さらに読書量がふえるよう取り組んでいきたいと思います。 

 

■生徒会の取組 

 ４日に本校第７４代の生徒会役員を選出する選挙

が実施されます。現役員の活動も残り少なになりま

す。その中で１学期末から現役員が取り組んでいる

のが一中生の登下校マナーの向上に関する取組で

す。青梅街道から一中正門前を通り一橋学園方面に

抜ける「一中通り」は道幅も狭く、にじバスの経路

にもなっている中、登下校の生徒が広がって歩いて

いて注意をいただくことがありました。それを受け

て現役員は一中通りの青梅街道までの区間を「こだ

いちストリート」と名付け、交通マナーの向上の呼

びかけを行っています。まさに７３代生徒会が本校に残すレガシーにもなりうる取組で

す。頼もしく思います。 
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■災害用伝言ダイヤルによる現況報告訓練にご協力ください 

 今年度はコロナウィルス感染症拡大防止のため、

例年9月1日の防災の日に合わせて実施している引

渡し訓練が全市的に中止となりました。これに変わ

り、15日（火）に災害伝言ダイヤルを活用した訓

練を計画しています。詳細は既にお知らせを発出し

ておりますが、災害伝言ダイヤル（１７１）を利用し、在校中のお子さんについて安否確

認をするための訓練を計画しています。災害伝言ダイヤル自体、存在はご存じでも使った

ことのない方も多いと思います。この機会にぜひご経験ください。 

 

■９月の主な予定 

日 曜  学校行事等 I 組 
給食 

1 2 3 Ｉ 

1 火  各種委員会  〇 〇 〇 〇 

2 水 ※ 
安全指導 
耳鼻科検診(3) 

 〇 〇 〇 〇 

３ 木    〇 〇 〇 〇 

４ 金  生徒会役員選挙  〇 〇 〇 〇 

５ 土        

６ 日        

７ 月 ※   〇 〇 〇 〇 

８ 火  内科検診(3AB、2A)  〇 〇 〇 〇 

9 水  中学校教科等研究会  〇 〇 〇 〇 

10 木    〇 〇 〇 〇 

11 金  
面談期間終 
眼科検診(全) 

 〇 〇 〇 〇 

12 土        

13 日        

14 月 ※   〇 〇 〇 〇 

15 火    〇 〇 〇 〇 

16 水 ※ 避難訓練  〇 〇 〇 〇 

17 木    〇 〇 〇 〇 

18 金 ※   〇 〇 〇 〇 

19 土  土曜授業日  × × × × 

20 日        

21 月  敬老の日      

22 火  秋分の日      

23 水   職場体験 〇 〇 〇 〇 

24 木  中間考査 職場体験 × × × × 

25 金  中間考査  〇 〇 〇 〇 

26 土        

27 日        

28 月  ｽﾎﾟｰﾂﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ(3)  〇 〇 〇 〇 

２９ 火  
ｽﾎﾟｰﾂﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ(2) 
内科検診(3CD、1A) 

 〇 〇 〇 〇 

３０ 水  
耳鼻科検診(2)  
職員会議 

 〇 〇 〇 〇 

         

１
０
月
の
予
定 

1(木)ｽﾎﾟｰﾂﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ(1、Ｉ組) 2(金)各種委員会  

5(月)避難訓練  6(火)内科検診(2BCD、Ｉ組) 

7(水)歯科検診(全) 8(木)各種委員会 

12(月)全校朝会 教育実習始  

13(火)内科検診（1BCDE） 

16(金)各種委員会 

23(木)各種委員会 教育実習終 

28(水)生徒総会 職員会議 

29(木)三者面談始  

 ※放課後学習教室実施日 

 ・28、29、10/1に計画している「スポーツフェスティバル」は、体育大会の代替行事として学年ごと

に実施する体育的な行事です。保護者の方の参観は予定しておりませんのでご承知おきください。 


